



Komunálny odpad Zmiešané plasty, PET fľaše Papier a VKM Sklo Elektro, Kovové obaly Nebezpečný odpad

Calendar grid for Brežany showing waste collection dates from January to June. Each day lists a name and a day of the week.

Calendar grid for Brežany showing waste collection dates from July to December. Each day lists a name and a day of the week.

Zmiešané plasty a PET fľaše
Zbiera sa plast označený rec. symbolom.
Patria sem: PET fľaše, fólie, igelitové obaly, plastové fľaše, prepravky, plastové stoličky, fľaše od aviažže, čistiacich prostriedkov a drogerie.



Papier
Zbiera sa papier označený rec.symbolom.
Patria sem: noviny, časopisy, sťačené kartóny.
Nezbiera sa: znečistený a mastný papier, fólie, celofán, obaly od masla, jogurtov, skatulové obaly, obaly od vajec, alobal, knihy.



Sklo
Zbiera sa sklo označené recykl. symbolom.
Patria sem: prázdne sklenené fľaše, tabuľové sklo - musí byť rozbité.
Nezbiera sa: porcelán, zrkadlá, autosklo, drôtene sklo, sklóbeton, žiarovky a žiarivky, sklo kombinované s iným materiálom, znečistené sklo.



Elektro
Zbiera sa: biela a čierna technika, spinače, počítače, televízory, hi-fi tech. Elektroodpad musí byť v celku s elektronickými časťami.

Nezbiera sa: vyhrievacie telesa s výmurovkou plynové spotrebiče, parabol.

Kovové obaly: zbierajú sa konzervy bez zvyškov jedla, plechovky od alka a nealko nápojov, kovové obaly.



Nezbiera sa: alobal, kovové obaly kombinované s iným materiálom, obaly od liekov, viečka z jogurtov, obaly znečistené nebezpečnými látkami od farieb, lepidla, olejov, sprejov, hrnce, pletivo.

Nebezpečný odpad
Patria sem: batérie a akumulátory, žiarivky, rozpúšťadlá, absorbenty, filtračné materiály, olejové filtre, prevodové a mazacie oleje, farby, obaly obsahujúce zvyšky NL NO sa odberá len v pôvodnom balení a po preukázaní sa dokladom totožnosti.
Nezbiera sa: sternití, sklenená vata, polystyrén.



Komunálny odpad
Komunálny odpad, ktorý nie je umiestnený v odpadových nádobách a ani vo vreciach na to určených (s nadpisom FÚRA) nebude vyzvezený.

Nádoby s odpadom a vrecia vykladajte pred bránu v deň vyzvu do 6:30 hod. Zber sa môže uskutočniť aj vo večerných hodinách. Do nádob nepatria biologický, stavebný a triedený odpad. Obec zabezpečuje triedený zber komunálneho odpadu len občanom - nie podnikateľským subjektom. Podnikateľské subjekty, ktoré chcu aby im bol vykonávaný triedený zber, musia mať uzavretú samostatnú zmluvu so spoločnosťou Fúra. Triedený zber sa vykonáva vrecovým spôsobom.

Jedlé oleje a tuky
Patria sem: použitý jedlý potravinársky olej, zbiera sa v plastových fľašiach s funkčným uzáverom. Zber je vykonávaný z jedného miesta, ktoré je určené obcou. Oleja sa zbierajú na základe oznámenia na OÚ.